

skvelakava.sk



*Gourmet týždeň  
nielen kávy*



**V predchádzajúcich číslach Metropoly Centrum sme Vám predstavili niektoré kaviarne v centre mesta, na korze či v bočných uličkách, ich atmosféru a ponuku.**

Súčasťou súťaže je i Gourmet týždeň (nielen) kávy - séria podujatí, kde si pochutnáte nielen na skvelej káve, ale i na unikátnej čokoláde, víne či čaji. Pozvanie môžete prijať do kráľovstva dizajnu, na najlepšie raňajky v meste i na vynikajúcu zmrzlinu. Návštevníkov čaká okrem gurmánskeho sprievodcu Bratislavou i množstvo zliav, receptov, tipov na vianočné dobroty, kvíz a ochutnávky toho najlepšieho, čo Bratislava ponúka.

**Pondelok 6. decembra - Deň kávy**

Ponúkneme vám najlepšie espresso v meste, a predstavíme najšikovnejšiu baristku.

Prezradíme tajomstvo arómy a cremy a čo potrebujete ku kvalitnej káve. Exkluzívne kávové prístroje môžete v čase Gourmet týždňa získať s mimoriadnou zľavou.

**Utorko 7. decembra - Na zdravie**

Pripite si s nami špecialitami, ktoré môžete vychutnávať. Pohár vína, likér, ktorý môžete kombi-

# Kaviareň mesta 2010

## s týždňom pre gurmánov

noviť aj so skvelou kávou a samozrejme, čaje. Po-  
vzbudivé i upokojujúce.

**Streda 8. decembra - Deň čokolády**

Kto by ju nemiloval? Pravdaže, tú najlepšiu, kvalitnú tmavú, mliečnu, pralinky či lahodné kúsky. Pripravili sme pre vás skutočné čokoládové hody, plné prekvapivých chutí a vôní.

**Štvrtok 9. decembra - Najlepšie raňajky**

Kedy ste si naposledy na raňajky dopriali ku káve či čaju tak chrumkavý croissant, bagetu či kornšpic, až ste sa celkom vzdialili rannému náhleniu? Pre milovníkov fantastických bagiet, prvotriedneho chleba, slaného či sladkého pečiva sme pripravili gurmánske hody.

**Piatok 10. decembra - Deň dizajnu**

Dokonalá káva v dokonalom prostredí na sedačke Rolf Benz. Latte, ristretto či arabská. K tomu svet úžasných vôní a doplnkov. Napínava súťaž o najkrajšie prestieranie, či šálka, ktorá je malým umeleckým dielom. Navyše si ich môžete dopriať už čoskoro. Idú Vianoce.

Od 16. novembra do 15. decembra 2010 budú možno aj niektoré z nich súťažiť o prestížny titul Kaviareň mesta 2010. Aj v tomto piatom ročníku kaviarne do súťaže nominovali odborníci i osobnosti mesta. Ich zoznam nájdete na [www.skvelakava.sk](http://www.skvelakava.sk) a hlasovať môžete prostredníctvom hlasovacích lístkov či internetu. Nielenže podporíte "svoju" kaviareň, získate tiež šancu vyhrať fantastické ceny v hodnote viac ako 4000 EUR. Súťaž sa už tradične uskutoční pod záštitou primátora hlavného mesta SR Bratislavy.

Viac informácií a možnosť hlasovať na  
[www.skvelakava.sk](http://www.skvelakava.sk)